
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Ordinária do dia 21 de agosto de 2024, antecipada para o dia 20 de 

agosto de 2024 - Ata n.º 75. 

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, no Plenário do 

Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezesseis horas, foi registrado o 

quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado Ademar 

Traiano, secretariado pelos Sr.s Deputados Alexandre Curi (1.º Secretário) e 

Maria Victória (2.ª Secretária), “sob a proteção de DEUS”, iniciou os trabalhos da 

75.ª Sessão Ordinária da 2.ª Sessão Legislativa da 20.ª Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): “Sob a proteção de 

Deus”, iniciamos a nossa Sessão Ordinária antecipada de quarta-feira. Solicito à 

Deputada Maria Victoria que proceda à leitura da Ata da Sessão anterior. 

SR.ª 2.ª SECRETÁRIA (Deputada Maria Victoria – PP): Sim, Sr. Presidente. 

(Procedeu à leitura da Ata da 74.ª Sessão Ordinária, de 20 de agosto de 2024.) 

Era o que continha a Ata, Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Em discussão a presente 

Ata. Encerrada a discussão. Ata aprovada. (A Ata permaneceu à disposição dos 

Sr.s Parlamentares na Secretaria da Mesa até o final da Sessão, para que 

pudessem retificá-la por escrito se assim desejassem.) 

Não há Expediente a ser lido. Vamos à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 



(PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), 

Anibelli Neto (MDB), Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), Batatinha 

(MDB), Bazana (PSD), Cantora Mara Lima (REP), Cloara Pinheiro (PSD), Cobra 

Repórter (PSD), Cristina Silvestri (PSDB), Delegado Jacovós (PL), Delegado Tito 

Barichello (UNIÃO), Denian Couto (PODE), Do Carmo (UNIÃO), Douglas Fabrício 

(CDN), Doutor Antenor (PT), Evandro Araújo (PSD), Fabio Oliveira (PODE), Flavia 

Franscischini (UNIÃO), Gilberto Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL), Goura (PDT), 

Gugu Bueno (PSD), Hussein Bakri (PSD), Luciana Rafagnin (PT), Luiz Corti 

(PSB), Luiz Claudio Romanelli (PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), Mabel 

Canto (PSDB), Marcelo Rangel (PSD), Márcia Huçulak (PSD), Marcio Pacheco 

(REP), Maria Victória (PP), Marli Paulino (SD), Matheus Vermelho (UNIÃO); 

Moacyr Fadel (PSD), Nelson Justus (UNIÃO), Ney Leprevost (UNIÃO), Paulo 

Gomes (PP), Professor Lemos (PT), Requião Filho (PT), Samuel Dantas (SD), 

Soldado Adriano José (PP), Tercílio Turini (PSD), Thiago Buhrer (UNIÃO) e Tiago 

Amaral (PSD) (50 Parlamentares); Deputados ausentes sem justificativa: Ana 

Júlia (PT), Marcel Micheletto (PL), Renato Freitas (PT) e Ricardo Arruda (PL) (4 

Parlamentares).] 

Passamos aos Itens da pauta. 

ITEM 1 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 446/2024, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 46/2024, que institui o Programa Fortalece Paraná. 

Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Finanças e Tributação. Regime de 

urgência. Apreciar neste turno emendas aprovadas em segunda discussão. Está 

prejudicado. Foi retirado na Sessão anterior. (O Item não pôde ser apreciado 

em 3.ª Discussão, pois foi retirado de pauta na Sessão Ordinária anterior.) 

ITEM 2 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 512/2024, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 50/2024, que autoriza a desestatização da estrada de 

Ferro Paraná Oeste S.A. e dá outras providências. Pareceres favoráveis da CCJ, 

Comissão de Finanças e Comissão de Obras Públicas, Transportes e 

Comunicação. Emendas de Plenário com parecer favorável da CCJ na forma da 

subemenda substitutiva geral. Vamos apreciar neste turno Subemenda 



Substitutiva Geral aprovada em 2.ª Discussão. Em discussão. Em votação. 

Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço atenção dos colegas, o voto é “sim”. 

DEPUTADO REQUIÃO FILHO (PT): A Oposição encaminha voto “não”, pensando 

no futuro do Estado do Paraná. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Nós também. Aos colegas da base que 

ainda não votaram, pediria o reforço. É um Projeto importante para o futuro do 

Paraná. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Alisson 

Wandscheer, Anibelli Neto, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara 

Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, 

Denian Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luis 

Corti, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, 

Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, 

Nelson Justus, Paulo Gomes, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Thiago 

Buhrer e Tiago Amaral (39 Deputados); Votaram Não: Arilson Chiorato, Dr. 

Antenor, Luciana Rafagnin, Professor Lemos, Requião Filho e Tercílio Turini (6 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Ana Julia, Del. Jacovós, Goura, 

Luiz Claudio Romanelli, Marcel Micheletto, Ney Leprevost, Renato Freitas e 

Ricardo Arruda (9 Deputados).] Com 39 votos favoráveis e 6 votos contrários, está 

aprovada a Subemenda Substitutiva Geral. 

ITEM 3 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 162/2023, de autoria dos Deputados 

Soldado Adriano José e Anibelli Neto, que concede o título de Capital da 

Mandioca ao município de Paranavaí. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão 

de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural. Emenda da 

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural com 

parecer favorável da CCJ. Vamos submeter ao voto o Projeto, ressalvada a 

Emenda. Em discussão o Projeto. Em votação o Projeto. Votando. 



DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Alisson 

Wandscheer, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, 

Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Del. Tito Barichello, Denian 

Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, 

Luciana Rafagnin, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia 

Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, 

Moacyr Fadel, Paulo Gomes, Professor Lemos, Requião Filho, Samuel Dantas, 

Soldado Adriano José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (41 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Ana Julia, Cristina Silvestri, Del. 

Jacovós, Dr. Antenor, Goura, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Marcel 

Micheletto, Nelson Justus, Ney Leprevost, Renato Freitas e Ricardo Arruda (13 

Deputados).] Com 41 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o 

Projeto de Lei n.º 162/2023. 

Vamos submeter ao voto a Emenda. Em discussão a Emenda. Em votação. 

Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADA FLÁVIA FRANCISCHINI (UNIÃO): Presidente, estou votando, mas 

não está confirmando o meu voto aqui. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Ok. Seu voto é “sim”? 

DEPUTADA FLÁVIA FRANCISCHINI (UNIÃO): Sim, só que não está 

confirmando aqui. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Beleza. Votação 

encerrada. Seu voto foi registrado, Deputada. 

DEPUTADA FLÁVIA FRANCISCHINI (UNIÃO): Obrigada. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): [Votaram Sim: Adão 

Litro, Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 



Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara 

Pinheiro, Cobra Repórter, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do Carmo, Douglas 

Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, 

Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz 

Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Paulo 

Gomes, Requião Filho, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini, 

Thiago Buhrer e Tiago Amaral (40 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz 

Traiano, Ana Julia, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Dr. Antenor, Flavia 

Francischini, Goura, Gugu Bueno, Marcel Micheletto, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Professor Lemos, Renato Freitas e Ricardo Arruda (14 Deputados).] 

Com 40 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovada a Emenda. (O 

Sr. Presidente, Deputado Ademar Traiano, registra em Ata o voto favorável 

da Deputada Flávia Francischini.) 

ITEM 4 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 527/2023, de autoria da Deputada 

Cristina Silvestri, que institui e insere no calendário oficial do Estado o Dia da 

Traktorfest de Entre Rios, a ser comemorado no último dia de julho de cada ano. 

Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento 

e Desenvolvimento Rural. Vamos submeter ao voto o projeto. Em discussão. Em 

votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Ainda consulto se alguns 

Deputados desejam votar, senão vou encerrar a votação. Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cobra 

Repórter, Del. Tito Barichello, Do Carmo, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Hussein Bakri, 

Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo 

Rangel, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Marli Paulino, Matheus Vermelho, 

Moacyr Fadel, Paulo Gomes, Requião Filho, Samuel Dantas, Soldado Adriano 



José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (36 Deputados); Não 

Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana Julia, Cloara Pinheiro, 

Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Denian Couto, Dr. Antenor, Goura, Gugu Bueno, 

Luiz Claudio Romanelli, Marcel Micheletto, Maria Victoria, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Professor Lemos, Renato Freitas e Ricardo Arruda (18 Deputados).] 

Com 36 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de 

Lei n.º 527/2023. 

DEPUTADA CLOARA PINHEIRO (PSD): Presidente, desculpe-me, voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Trinta e sete votos. 

DEPUTADO DENIAN COUTO (PODE): Voto “sim” também, por gentileza, 

Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Trinta e oito votos, com 

os votos do Denian e da Cloara. 

DEPUTADO LUIZ CLAUDIO ROMANELLI (PSD): Também voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Trinta e nove votos, 

com o voto do Deputado Romanelli. 

DEPUTADA CRISTINA SILVESTRI (PSDB): Cristina. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputada Cristina, 

também registra o voto? Quarenta e um votos, com os votos da Deputada 

Cristina e da Deputada Maria Victoria. Está aprovado o Projeto. 

ITEM 5 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei nº 297/2024, de autoria do Deputado 

Anibelli Neto, que concede o título de Cidadã Honorária do Estado do Paraná à 

Sr.ª Flora Madalosso Bertolli. Parecer favorável da CCJ. Para encaminhar, 

Deputado? 

DEPUTADO ANIBELLI NETO (MDB): Para encaminhar, Sr. Presidente. Senhores 

e Senhoras Parlamentares, com muita alegria, com muita satisfação, escrevo hoje 

um dia muito importante de minha vida parlamentar. A Dona Flora, neta de 

imigrantes da Itália, veio para o Paraná com a família com apenas nove anos. 



Casou-se em 1963, aos 19 anos de idade, com Admar Bertolli, que era leiteiro e 

morava em outro bairro de Curitiba; e posteriormente foi eleito Vereador de 

Curitiba, pelo MDB, nas legislaturas de 1969 a 1972, 1973 a 1976 e de 1977 a 

1982 (denomina a rodovia Vereador Admar Bertolli de Almirante Tamandaré). 

Depois, compraram um pequeno restaurante que ficava do outro lado da rua onde 

moravam – era chamado de Flórida e acomodava apenas 24 lugares. De um 

pequeno estabelecimento, consolidaram o maior restaurante das Américas e um 

dos maiores do mundo, segundo o Guinness Book, com 5 mil lugares. Essa 

mulher, com humildade, simplicidade, carinho e visão empreendedora transformou 

o Madalosso em um dos pontos turísticos mais tradicionais da capital paranaense, 

além de destacar e promover o turismo estadual. Em 2010 foi condecorada como 

Cidadã Honorária de Curitiba. Em 2015 recebeu a Ordem Estadual do Pinheiro, na 

classe Grande Oficial, a maior honraria conferida pelo Poder Executivo do Paraná 

às personalidades que contribuem para o engrandecimento do Estado. Por este 

motivo, acabamos recebendo um conselho do meu pai, o famoso “Anibellão”, tive 

o prazer de visitar a Dona Flora, de convidá-la para receber esta honraria, que de 

pronto foi aceita. Nossa homenagem ao pioneirismo e à tradição. E os quatro 

pilares da vida defendidos por essa senhora querida, empresária, são a 

honestidade, trabalho, fé e família. Peço aos meus colegas o voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votando, Deputados. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): A Liderança do Governo pede o voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Alisson 

Wandscheer, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora 

Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Del. Tito Barichello, Denian Couto, 

Do Carmo, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, 

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Luis Corti, 

Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, 

Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus 

Vermelho, Moacyr Fadel, Requião Filho, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, 



Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (39 Deputados); Não Votaram: 

Ademar Luiz Traiano, Ana Julia, Batatinha, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Dr. 

Antenor, Goura, Gugu Bueno, Marcel Micheletto, Nelson Justus, Ney Leprevost, 

Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas e Ricardo Arruda (15 

Deputados).] Com 39 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o 

Projeto de Lei n.º 297/2024. 

ITEM 6 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 411/2024, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 44/2024, que altera dispositivos das Leis n.° 20.945, de 

20 de dezembro de 2021, que institui o Serviço Público de Loteria no Estado do 

Paraná, e n.° 21.352, de 1.° de janeiro de 2023, que dispõe sobre a organização 

administrativa básica do Poder Executivo Estadual. Pareceres favoráveis da CCJ 

e Comissão de Finanças. Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO REQUIÃO FILHO (PT): A Oposição encaminha voto “não”. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Nós pedimos voto “sim”. A Liderança do 

Governo. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Alisson 

Wandscheer, Anibelli Neto, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara 

Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Douglas Fabrício, 

Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de 

Souza, Hussein Bakri, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, 

Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, 

Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Soldado Adriano José, Tercílio 

Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (34 Deputados); Votaram Não: Arilson 

Chiorato, Luciana Rafagnin e Requião Filho (3 Deputados); Não Votaram: 

Ademar Luiz Traiano, Ana Julia, Batatinha, Del. Jacovós, Denian Couto, Do 

Carmo, Dr. Antenor, Goura, Gugu Bueno, Marcel Micheletto, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas, Ricardo Arruda e 

Samuel Dantas (17 Deputados).] Com 34 votos favoráveis e 3 votos contrários, 

está aprovado o Projeto de Lei n.º 411/2024. 



ITEM 7 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 298/2024, de autoria do Deputado 

Hussein Bakri, que insere no calendário oficial de eventos do Estado do Paraná o 

Prêmio de Educação para Paz no Trânsito do Paraná. Pareceres favoráveis da 

CCJ e Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. Em discussão. 

Em votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Conto com vocês, voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputado Corti, ainda 

esperamos o seu voto. Deputado Artagão. Deputado Batatinha, não vejo aqui. 

DEPUTADO LUÍS CORTI (PSB): Senhor Presidente, confirma o meu voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Pois não. Votação 

encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Alisson 

Wandscheer, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara 

Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do 

Carmo, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, 

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, 

Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, 

Requião Filho, Soldado Adriano José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago 

Amaral (37 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Ana Julia, Artagão 

Junior, Batatinha, Del. Jacovós, Dr. Antenor, Goura, Gugu Bueno, Luis Corti, 

Marcel Micheletto, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, 

Renato Freitas, Ricardo Arruda e Samuel Dantas (17 Deputados).] Com 37 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

298/2024. Trinta e oito votos, com o voto do Deputado Luís Corti. Está 

aprovado o Projeto. 

ITEM 8 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 388/2024, de autoria do Deputado 

Tiago Amaral, que altera a Lei n.º 21.935, de 22 de abril de 2024, que denomina 

Ademir Mulon a rodovia PR-464, do km 0, marco inicial no trevo de Cruzeiro do 

Sul, até o km 50,340, onde termina a rodovia PR-340, trevo para o município de 



Itaguajé. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Obras Públicas, 

Transportes e Comunicação. Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço o voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Del. Tito 

Barichello, Denian Couto, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, 

Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, 

Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Soldado Adriano 

José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (30 Deputados); Não 

Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana Julia, Artagão Junior, 

Batatinha, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Do Carmo, Dr. Antenor, 

Goura, Gugu Bueno, Luis Corti, Marcel Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio 

Pacheco, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato 

Freitas, Requião Filho, Ricardo Arruda e Samuel Dantas (24 Deputados).] Com 30 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

388/2024. 

(Não havendo mais matéria a ser deliberada na pauta da Ordem do Dia, passou-

se à votação do Requerimento.) 

REQUERIMENTO. 

Requerimento n.º 2149/2024, do Deputado Ademar Traiano, solicitando a 

dispensa de votação de Redação Final para os Projetos de Lei aprovados em 

segunda discussão e que não receberam emendas. Deputados que aprovam 

permaneçam como estão. Aprovado o Requerimento. (Requerimento 

encaminhado à Diretoria Legislativa para providências.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Nada mais havendo a 

ser tratado, encerro a presente Sessão, marcando uma outra para segunda-feira, 

dia 26 de agosto de 2024, à hora regimental, com a seguinte Ordem do Dia: 

Redação Final dos Projetos de Lei n.ºs 40/2023, 389/2023, 55/2024 e 512/2024; 



3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 162/2023; 2.ª Discussão dos Projetos de Lei 

n.ºs 183/2024, 298/2024 e 388/2024; e 1.ª Discussão dos Projetos de Lei n.ºs 

841/2023 e 103/2024. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 16h16, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


